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Tárgy: egyházmegyei teremtésvédelmi jó gyakorlatok. AZ IDŐK JELEI 2017

Kiss János Ferenc nyugdíjas villamosmérnök (MANNAENERGY tanácsadó egyéni céges vállalkozó) a Magyarországi Zöld Kereszt Egyesület energia referens elnökségi tagja 
kissjanosferenc@mannaenergy.eu
         A teremtésvédelmi műhelymunka bevezetőkhöz a Magyarországi Zöld Kereszt Egyesület okos energia érték váltás szekció nézőpontjából kapcsolódnék.       
              Dr. Náray-Szabó Gábor professzor úr egy globális teremtésvédelmi hármas problémakört vázolt nagyon szemléletes matematikai módon. A számlálóban van a globális népesség és az egy főre eső élelmiszer, nyersanyag és energiafogyasztás.
 A nevezőben pedig az élelmiszer, nyersanyag és energiafogyasztás technikai hatékonyságát jellemző szám. Mely hatékonysági jelzőszám belátható jövőben véleménye szerint nem fog jelentősen változni. Ezért a gazdag országoknak az egy főre jutó élelmiszer, egyéb termék és energia túlfogyasztását lehetne visszafogni.
              Műhelymunka megnyitóként Beran Ferenc atya Szent Ágostont idézte: „a gazdagok többlete a szegények jogos tulajdona”. Ferenc pápára is hivatkozott mely szerint „a kidobott élelmiszert a szegények asztaláról lopjuk el”  Kiemelte, hogy ezek alapján a mai műhelymunkánk egyik lényeges kérdése, hogyan tudjuk átadni anyagi feleslegünket a rászorulóknak. E témához kapcsolódva szeretném a következőkről tájékoztatni Önöket. A Magyarországi Zöld Kereszt Egyesület okos energia érték váltás szekció műhelymunkái során már korábban felmerült egy ma még talán szokatlannak tűnő, de mindenképpen energ-etikus kérdés. Melyre megoldási javaslatot is kidolgoztunk. A kérdés a következő. A személyi és közösségi zöldáram feleslegünket hogyan és milyen (internet logisztikai) eszközökkel tudjuk átadni az energia szegényeknek? Ez túlmutat a keresztény karitasz élelem és egyéb javak átadásának szokásos logisztikai eszközein. Az energia internet logisztika un. okos energia érték váltási teremtésvédelmi új cselekvést igényel. Szent Ágoston idején még nem, de ma már az „egyházmegyei zöldáram IDŐK JELEIT” felismerve lehet egyházközségi civil zöldáram technológiák alapján tanúságot tenni személyi és közösségi (un. Virtuális Erőmű) zöldáram felesleg átadásáról a szegényeknek.
           A teremtésvédelmi műhelymunkához én is hozzájárulnék egy pápai idézettel  „Az idők teszik a dolgukat, tehát változnak. A keresztények pedig … mérlegeljék az időket és változzanak együtt a korral.” Ezen Ferenc pápai ösztönzésre  jelent meg AZ IDŐK JELEI 2015 és 2016 elméleti kiadvány. Osztie Zoltán atya  - a KÉSZ korábbi elnöke  - 2016.nov. 19.-én a Szentimrevárosi Egyesület rendezvényén jelezte, hogy AZ IDŐK JELEI 2017 kiadványában már gyakorlati VILÁGI (CIVIL) műhelymunka eredményeket kívánnak majd bemutatni. Ebbe a kiadványba szeretne a Magyarországi Zöld Kereszt Egyesület okos energia érték váltás szekció energ-etikus tanúságtevése is bekerülni. Erről most részletesebben nem kívánok szólni.           
                  A keresztény hit, Ferenc pápa 2015 évi enciklikája, de még az IDŐK JELEI 2015-2016 kiadvány sem tesz konkrét javaslatokat a konkrét teremtésvédelmi problémákra. Nem is az a feladatuk. Teremtésvédő egyházközségi híveknek kell felismerni (konkrét) helyi teremtésvédő világi kihívásokat és egyéni vagy közös cselekvéssel megoldani. Egyéni és közösségi teremtésvédő tanúságtevésre van tehát szükség. 2015-ben a VIGILIA folyóirat keresztény értelmiségi pályázatán a Magyarországi Zöldkereszt mannaenergy civil társasága is részt vett. A VIGILIA főszerkesztőjének, Dr Lukács László professzor véleményezése szerint dolgozatunk sajátos értéke volt, hogy „konkrét cselekvési területet kínáltunk a teremtésvédelem területén.” További véleménye volt, hogy az általunk vázolt konkrét cselekvési terület (energ-etikus teremtésőr) „mindmáig elhanyagolt a katolikusok körében, még Ferenc pápa enciklikája sem váltott ki nagyobb visszhangot. Ezért is mindenképpen kiemelendő a tanulmány értéke, hiszen járatlan útra hívja olvasóit.”  

               A 2015-ben elkezdett (eddig járatlan) energ-etikus és öko-logikus teremtésvédelmi úton járva Zöld Kereszt energ-etikus elnökségi tagként még a továbbiakról szeretném tájékoztatni a műhelymunka résztvevőit.  Zöld Kereszt honlapon a 2016 január 1-i Béke Világnap alkalmából közreadtuk Beer Miklós váci megyéspüspök atya karácsonyi áldásával „zöldárammal a Zöld Magyarországért” márka védjegyű vidékfejlesztési társadalmi vállalkozási stratégiai programunkat. Ez vázolja, hogy honnan jöttünk, hol vagyunk és hová tartunk a háztartási méretű kiserőmű zöldárammal a Zöld Magyarországért energ-etikus vidékfejlesztésben.
     Az egyházi vidékfejlesztést kezdeményező Beer Miklós püspök atya a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózatnak is elnökségi tagja. 2013-ban megalapította a Váci Egyházmegyei Vidékfejlesztési Irodát.  Ők szervezik az egyházmegyében a kiskert-programot, az iskolakert-programot, több helyen indítottak helyi piacot, és elindították a „Váci Kosár” vásárlói közösséget. 
     Javaslom Beer Miklós váci megyéspüspök atya meghívását 2017 első felében egy vidékfejlesztési Teremtésvédelmi Műhelymunka előadónak. Ebben az esetben hozzászólóként az egyházi vidékfejlesztéshez kapcsolódva remélném ismertetni a Magyarországi Zöld Kereszt Egyesület okos energia érték váltás szekció
„Egyházmegyei Zöldenergia Termelő és Fogyasztó Szövetkezeti Kosár” társadalmi innovációs vállalkozását. Ez egyházmegyei közösségi napelem és vízmolnárgép ökohajós civil zöldáram gazdagság stratégiai feladatokat érint. Ez KEHOP energia szemléletváltás pályázati energ-etikus vidékfejlesztési Zöld Kereszt stratégiánk is.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------    MELLÉKLETKÉNT

Zöld Kereszt társadalmi Vállalkozási célcsoportunk és az ENSZ 2030 célok 
 Célcsoportunk: keresztény jövő generáció 500 fő középiskolás természetvédelmi önkéntes, vagy 18-30 év közötti hajós polgári természetőr és közlekedési múzeumpedagógiai önkéntes fiatal. Az energ-etikus energiahatékonysági üzenet MIT TEHET A JÖVŐ GENERÁCIÓ a fenntartható Zöld Magyarországért®? Az ENSZ 2015-2030 közötti fenntarthatósági célkitűzésekre is kiterjed a Zöld Kereszt társadalmi innovációs vállalkozási projekt innovációs potenciálja.
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1./ Közösségi zöldárammal az energia szegénység ellen


7./ Dunai vízenergiából zöldáram fejlesztéssel ökoflotta működtetése.


9./ Vízgenerátoros ökohajós természetőr jövőtechnológia alapjainak megteremtése.

11./ Fenntartható zöld és energiahatékony okos település és közösség fejlesztés
12./ Dunai zöldáram termelő és fogyasztó V2G diákszövetkezeti közösségfejlés

