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KTE Közlekedésgazdasági és Fenntartható Közlekedés Szakosztályok közös
2015 évi Elektromos autó és lakóhajó zöldáram és innovatív öko-logisztika 
EU HORIZONT 2020 GREEN SMART TRANSPORT ÖTLETBÖRZE (javaslat)
2015.márc. 6 Energiahatékonysági Világnapon

Közlekedéstudományi Egyesület (KTE) Közlekedésgazdaság és Fenntartható közlekedés szakosztályainak Elektromos autó és lakóhajó zöldáram és innovatív öko-logisztika ötletbörzéje segíteni kívánja az EU HORIZONT 2020 Green Smart Transport társadalmi öko-innovációs kihívási célú EU pályázati támogatások hazai és Kárpát Régiós magyar üzleti hálózati lehívását.

Európai Innovációs és Technológiai Intézet (EIT) által létrehozott és a Green Smart Transport EU HORIZONT 2020 társadalmi innovációs kihívás terén érdekelt KIC InnoEnergy (http://www.kic-innoenergy.com/) Tudás- és Innovációs Közösségeivel (KIC), a hazai JEDLIK ÁNYOS Elektromos jármű Klaszterrel és a Kárpát Régió Üzleti Hálózat (www.crbnetwork.eu) határon túli magyar Green Smart  öko-logisztikai érdekeltek a KTE jelzett szakosztályok remélt öko-innovációs partnerei.

Az ötletbörzére hívjuk az elektromos autó és elektromos lakóhajó öko-hatékonyság innovációs igényeiket előterjesztő cégek képviselőit, befektetőket, akik a Green Smart öko-logisztikai szakterületen szeretnék az ötletek piacképes termékké fejlesztését segíteni. EU pályázatírókat, akik öko-innovációs ötleteket keresnek pályázatok írásához, s nem utolsó sorban az ötletgazdákat.

Az ötletbörzét részvevőként 15 perces időkerettel, magyar nyelven demonstrálva szervezzük.
· Az elektromos jármű zöldáram öko-logisztikai innovációs ötletek iránt érdeklődő, befektető és pályázatíró cégek képviselőinek bemutatkozásra és igényeik előterjesztésére 10 perc, a kapcsolódó kérdésekre és megválaszolására 5 perc áll rendelkezésre.
· Az elektromos jármű zöldáram öko-logisztikai innovációs ötletgazdáknak ötleteik bemutatására 5 perc, a kapcsolódó kérdésekre és megválaszolására 10 perc áll rendelkezésre.

Az ötletbörze programját a KTE havi kiadványban megjelentetjük. KTE GREEN SMART TRANSPORT ÖTLETBÖRZÉRE az elektromos autó és lakóhajó zöldáram öko-logisztikai EU HORIZONT 2020 társadalmi kihívások, öko-innovációs igények és ötletek bemutatására várjuk jelentkezésüket,
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